



В Красноармейском районе бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взятки



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Юрию Верещагину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что 14 ноября 2014 года младший инспектор группы надзора одеда безопасности ФКУ ИК-23 УФСИН России по Саратовской области Верещагин получил 1,5 тысячи рублей от осужденного, отбывающего наказание в колонии-поселении, и работающего на прилегающей к ИК-23 территории. Незаконное вознаграждение предназначалось за передачу осужденному мобильного телефона. Верещагин был задержан сотрудниками ОСБ УФСИН России по Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда Верещагину назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 4 года, со штрафом в размере 60 тысяч рублей, с лишением права занимать определенные должности сроком на 3 года.

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/904765>